



В Московской академии Следственного комитета состоялся «круглый стол» по вопросам расследования налоговых преступлений



В Московской академии Следственного комитета состоялся «круглый стол» на тему: «Вопросы повышения эффективности межведомственного взаимодействия по выявлению и расследованию налоговых преступлений».

В работе «круглого стола» приняли участие и.о. ректора Московской академии Анатолий Багмет, заместитель начальника Контрольного управления Федеральной налоговой службы Константин Новоселов, руководитель отдела управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений СК России Сергей Трохов, старший прокурор Управления методико-аналитического обеспечения надзора за процессуальной деятельностью органов предварительного следствия и ОРД Генеральной прокуратуры Российской Федерации Жанна Николаева, старший оперуполномоченный по ОВД 19 отдела Управления «Ф»



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ГУЭБиПК МВД России Руслан Файзеев, руководители, первые заместители, заместители руководителей следственных управлений по субъектам Российской Федерации, руководители, заместители руководителей Главных управлений, управлений Следственного комитета Российской Федерации, проходящие обучение в Институте повышения квалификации Академии.

Открывая «круглый стол» и.о. ректора Московской академии Следственного комитета генерал-майор юстиции Анатолий Багмет выступил с приветственным словом к участникам и подчеркнул, что общей задачей ведомств является пресечение налоговых преступлений, поскольку возмещение ущерба причиненного указанными деяниями оказывает прямое влияние на защиту прав граждан и безопасности государства. Во исполнение поручения Председателя СК России Александра Бастрыкина с 2011 года одним из приоритетных направлений в работе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации является борьба с криминальными проявлениями в сфере налогообложения. Также Анатолий Багмет отметил слаженное взаимодействие СК России, МВД России и ФНС России при раскрытии и расследовании налоговых преступлений.

В своем выступлении сотрудники ФНС России Константин Новоселов и Любовь Зубкова отметили положительное взаимодействие СК России и ФНС России по выявлению и расследованию преступлений в налоговой сфере.

Интерес у руководителей следственных управлений вызвало выступление старшего прокурора Жанны Николаевой о разработке проекта приказа о внесении изменений в «Инструкцию по организации контроля за фактическим возмещением ущерба, причиненного налоговыми преступлениями», о внесении изменений в Постановление Пленума Верховного Суда от 28.12.2006 № 64 «О практике применения судами уголовного законодательства об ответственности за налоговые преступления» в части определения момента окончания преступления и срока давности. Николаевой Жанной также отмечена положительная практика взаимодействия органов прокуратуры и СК России по раскрытию и расследованию налоговых преступлений.

Неподдельный интерес вызвало выступление руководителя отдела управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений СК России Трохова Сергея, обратившего на существующие проблемы выявления и расследования налоговых преступлений, а именно о доказывании умысла совершения налоговых преступлений, выявлении преступных деяний при искусственном дроблении бизнеса, реализации большого количества товара.

В ходе работы круглого стола рассматривались проблемные вопросы применения положений уголовного и уголовно-процессуального законодательства, законодательства о налогах и сборах Российской Федерации при рассмотрении сообщений о преступлениях в сфере налогообложения, межведомственного взаимодействия следственных, налоговых и органов,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

осуществляющих оперативно-розыскную деятельность и органов прокуратуры при выявлении и расследовании преступлений данной категории, вопросы организации контроля за фактическим возмещением ущерба, причиненного налоговыми преступлениями, вопросы совершенствования правовых механизмов защиты экономики государства от налоговых посягательств.

Изображения



17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263859>